

UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE INGINERIE MANAGERIALĂ

SINTEZĂ EVALUARE CADRE DIDACTICE
ÎN ANUL UNIVERSITAR 2021-2022

Procesul de evaluare a cadrelor didactice se derulează pe baza unor Chestionare aprobate în Senatul universitar care conțin un set de criterii standardizate, notate conform grilei de evaluare de la 1 la 5 și apreciate cu calificative în funcție de punctajele obținute (EX, FB, B, S, NS). În cadrul Facultății de Inginerie Managerială, în anul universitar 2021-2022, s-a realizat procesul de evaluare a unui număr de 7 cadrelor didactice, structurat pe patru planuri:

1. Autoevaluare

Fiecare cadru didactic a completat fișa de autoevaluare structurată pe următoarele domenii de activitate: didactică, profesională, cercetare, administrativă.

2. Evaluarea colegială

Evaluarea colegială s-a realizat pe baza unui chestionar de evaluare colegială, sub următoarele aspecte prestația didactică, activitatea de cercetare, relația cu colegii și cu studenții, dezvoltarea personală și perfecționarea academică. Cadrele didactice au obținut următoarele calificative: **6 Excelent, 1 Foarte Bine** (conform fișelor de evaluare).

3. Evaluarea conducerii

Conducerea facultății (decan și director departament) a efectuat o evaluare a cadrelor didactice conform unei grile de evaluare ce cuprinde: performanță, responsabilități, complexitatea muncii, inițiativă și creativitate, Calificativele obținute sunt: **6 Foarte bine, 1 Bine** (conform punctajelor obținute).

4. Evaluarea studenților

Pe eșantioane de studenți anonimi și voluntari, s-a realizat, conform unui chestionar de evaluare, sondarea opiniei acestora cu privire disciplina predată de cadrul didactic respectiv, cel puțin un semestru. În urma procesului de evaluare a cadrelor didactice, s-au obținut următoarele calificative: **6 Excelent, 1 Foarte bine** (conform prelucrării datelor completate de studenți).

Sinteza rezultatelor se publică pe site-ul universității în format vizibil, în condițiile legislației în vigoare.

Rezultatele obținute în urma realizării procesului de evaluare au fost prezentate și analizate în Consiliul facultății unde s-au conturat concluzii, s-au formulat recomandări și s-au identificat măsuri menite a aprecia și stimula activitatea întregului colectiv, precum și crearea unei ambianțe specifice de lucru care să permită implementarea unei strategii de eficiență ridicată în rezolvarea tuturor problemelor curente.

Decan,
Prof.dr. ing. BIGAN Cristin

Director departament,
ș.l. dr. ing. TSAKIRIS Cristian